

250码单手飙车还拍视频炫耀

一男子因犯危险驾驶罪被判拘役2个月并处罚金4000元

晚报讯 10月26日上午,32岁的上海男子卢某龙驾驶宝马轿车在南通海门区广州路行驶期间,为寻求刺激,作出超速行驶、越双黄线、闯红灯等行为,并拍摄视频发至微信群进行炫耀。此后,卢某龙被警方依法刑事拘留。11月3日下午,该案在海门法院驻看守所支云科技法庭开庭,由海门法院副院长黄新江审理,并当庭作出一审判决。卢某龙犯危险驾驶罪,被判处拘役2个月,并处罚金4000元。

海门法院在审理中查明,被告人卢某龙于今年10月26日上午9时40分许,为寻求刺激、挑战极限,以南通市海门区滨江街道广州路通河闸口道路监控东侧约50米处为起点,驾驶小型汽车沿广州路由西向东从静止状态开始极限加速行驶约

2.36公里,行驶时间48秒许,超过规定时速200%以上。行驶过程中,卢某龙违反交通法规,以左手控制方向盘、右手持手机摄录的方式驾驶汽车,存在违反禁止标线指示、逆向行驶超车、违反道路交通信号灯通行、驾驶时有其他妨碍安全行车的行为等交通违法行为,该车仪表盘显示最高时速达256Km/h。经测算,该小型轿车从广州路通河闸口道路监控东侧约50米起点至某中学门前地段间的平均时速为145.18Km/h,从某中学门前地段至黄浦江路口间平均时速为230.57Km/h。南通市海门区广州路为城市主干道II级,设计时速为50Km/h,因路况良好,实际投用时除学校路段外限速80Km/h,目前处于正常使用阶段。案发路段中的某中学路段限速30Km/h。

案发后,被告人卢某龙如实供述自己的罪行。在审查起诉阶段,卢某龙出具了认罪认罚具结书。

海门法院经审理认为,被告人卢某龙违反交通运输管理法规,在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣,其行为已构成危险驾驶罪。为惩治犯罪,维护良好的交通秩序,保护公民的生命财产安全,法院综合各项情节,依法作出前述判决。

“经过各位警官、检察官、法官的悉心教育,我深刻认识到自己行为的错误。”庭审中,卢某龙向事发时在该路段的人员道歉,并为自己的行为造成极坏社会影响,浪费了大量社会、司法资源道歉,“希望大家从我的错误和悔恨中吸取教训,不要为了一时的冲动而做出如此草率的行为。”

记者王玮丽

南通海关截获活体剧毒寡妇蛛

晚报讯 10月30日,经南通海关有害生物检疫实验室鉴定,此前南通海关在一批进口棉花中截获的蜘蛛为棕色寡妇蛛。目前,后续检疫除害处理已全部完成。

该批棉花共102.6吨,海关查验人员在打开集装箱门后,发

现角落处有蛛网和活体蜘蛛,查验人员立即将其捉取并仔细检查。蛛样经南通海关有害生物检疫实验室专家鉴定,为几何寇蛛Latrodectus geometricus,也叫棕色寡妇蛛。为防止外来有毒物种传入,工作人员紧急对该批货物实施检疫除害处理,并进行全程监管。

通讯员李道远 孙民琴
记者吴霄云

几何寇蛛主要分布在非洲等热带地区,其雌蛛腹部具有鲜红色沙漏型图案,是一种具有强烈神经毒素的蜘蛛,一旦侵入并定殖,将给生态环境和人民健康安全带来巨大影响。

记者王玮丽

“双11”临近,仓储物流消防需重视

业务量增大,快递爆仓增多的情况下,消防安全让人最容易忽视,稍有不慎,威胁到的不仅是财产损失,还有生命安全。

“双11”期间,仓库货物堆存量大,一旦发生火灾,经济损失及社会各方面影响巨大,后果严重。在这也提醒仓储物流行业,要高度重视消防安全工作,减少火灾隐患,确保储存物资的安全。仓库内的货物必须按照不燃、可燃、易燃性质分码堆放,防止因混放或人为因素造成火灾事故。要根据物流仓库建筑面、高度、跨度较大,建筑物耐火等级低、空间大排烟困难等特点,在专

业人士的指导下,配备足够的消防设施,保持仓库的防火间距,保证疏散通道畅通。同时,定期对仓库区域的电气线路进行检查,发现有老化的电气线路必须及时更换。

硬件配备到位,执行关键在人。快递从业人员数量多,流动性强,必须加强消防安全防范及消防安全知识的学习和培训,熟练掌握灭火器材的使用方法,制定消防管理措施并监督落实,全面把好员工防火关。仓库内要实行24小时轮班值班制度,分时段开展防火检查,及时消除火灾隐患。

综合应急管理部

记者王玮丽

综合应急管理部

记者王玮丽